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７月中旬に実施しました学校生活アンケートの集計結果をお知らせします。 

お忙しい中，回答にご協力いただきありがとうございました。 

（四捨五入の関係で，合計値が 100％にならない項目があります。） 

 
保護者アンケート 

④そう思う ③どちらかというとそう思う 

②どちらかといえばそう思わない ①そう思わない 

１ 学校は，学校だより・ホームページ等を通して教育方

針や活動内容を分かりやすく伝えているか 

 

２ 学校と保護者・地域との連携はうまくいっているか 

 

 

３ 学校は，保護者が授業や学校行事に参観する機会をよ

く設けているか 

 

４ お子さんは，学校へ行くのが楽しいと言っているか 

 

 

５ 学校は，わかりやすい授業をしているか 

（お子さんは，学校の授業がよくわかっているか） 

 

６ お子さんは，英語活動を楽しんでいるか 

 

 

７ お子さんは，家庭学習をする習慣がついてきたか 

 

 

８ お子さんは，朝ごはんを毎日食べているか 

 

 

９ お子さんは，睡眠時間をしっかりとれているか 

 

 

10 学校では，挨拶運動を地域との連携を図りながら取り

組んでいます お子さんは挨拶をよくするか 

 

 

学校からの情報発信や学校と保護者・地域の連携については，④と③を合わせると比較

的高い割合になっていますが，さらに，保護者の方や地域の皆さまの信頼を得ることがで

きるように，学校だよりの充実や，保護者や地域との連携が進むような学校の運営を進め

ていきたいと思います。 

 保護者の方が「お子さんは，学校へ行くのが楽しい」と答えた割合は高いのですが，「ど

ちらかといえばそう思わない」と答えられた保護者もみえます。「学校へ行くのが楽しい」

と感じていただけるよう，保護者と学校が一緒に考えていけたらと思っています。 

 「授業や学校行事に参観する機会をよく設けているか」という問いに対しては，昨年度

の第１回調査に比べて，「そう思う」という回答が少なくなっているのが今回の特徴です。

コロナウイルス感染症対策のため，まだ，今年度になって，授業参観の場を設けることが

できていません。保護者一斉の参観につきましては，現在も難しい状況ですが，個別に参

観をご希望される方は，担任にご相談ください。 

令和２年７月２９日 

～学校・保護者・地域をつなぐ学校だより～ 

鈴鹿市立椿小学校 

Tel. 059-371-1014 

④ ③ 

② 
① 
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【昨年度の第1回と比べて，④と③を合わせた回答した割合が5％以上下がっている質問】 

「学校の勉強はよくわかっているか」（97.5%→89.7%） 「宿題はきちんとできて 

 いるか」（98.3％→92.3%）  「自分にはよいところがあると思うか」（87.5%→81%） 

 長らく授業ができていなかったことが，この結果に影響しているように思います。 

【5％以上上がっている質問】 

「わくわくタイムは楽しいですか」（90%→95.6%） 

多くの子どもたちは学校が再開して，友だちと遊ぶのを楽しみにしていたようです。 

「学校は楽しいですか」という質問についても，わずかですが上がっていました。 

 
児童アンケート 

④そう思う ③どちらかというとそう思う 

②どちらかといえばそう思わない ①そう思わない 

１ 学校は楽しいですか 

 

 

２ 学校の勉強はよくわかっていますか 

 

 

３ 先生や友だちの話をしっかり聞くことができました

か 

 

４ 進んで発表することができましたか 

 

 

５ 学校の勉強の予習をしていますか 

 

 

６ 学校の勉強の復習をしていますか 

 

 

７ 宿題はきちんとできていますか 

 

 

８ 読書は好きですか 

 

 

９ 英語活動は楽しいですか 

 

 

10 わくわくタイムは楽しいですか 

 

 

11 学校のきまりを守っていますか 

 

 

12 自分からあいさつをしていますか 

 

 

13 いじめはどんなことがあってもいけないことだと思

いますか 

 

14 自分にはよいところがあると思いますか 

 

 

15 人の役に立つ人間になりたいと思いますか 

 

 

16 将来の夢や希望はありますか 

 

 

17 朝ごはんを毎日食べていますか 

 

 

18 すいみん時間をしっかりとることができていますか 

 

 

④ ③ 

② ① 


